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厚生文教常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年４月26日（水）午前11時50分 

２ 閉会日時 令和５年４月26日（水）午後０時１分 

３ 会議場所 熊山支所２階第１会議室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ２番 鼻岡 美保君   ４番 永徳 省二君 

       ６番 光成 良充君  １０番 原田 素代君 

５ 欠席委員 

       ５番 大森 進次君 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      主    幹  岡野 哲浩君 

８ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）議会運営委員の選出について 

       ３）広報広聴委員の選出について 
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              午前11時50分 開会 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、ただいまから厚生文教常任委員会の委員長、副委

員長の互選を行っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第

２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うとあります。この中で最年長である鼻岡

委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○臨時委員長（鼻岡美保君） それでは、協議事項第１番目、委員長の互選について、互選の

方法は赤磐市議会会議規則第126条では、単記無記名投票または指名推選ということになって

おりますが、皆さんの同意がいただけるようであれば指名推選を行いたいと思いますが、御異

議ございますでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（鼻岡美保君） それでは、これから暫時休憩いたしまして、被指名人を決めた

いと思います。 

 暫時休憩します。 

              午前11時50分 休憩 

              午前11時50分 再開 

○臨時委員長（鼻岡美保君） それでは、再開します。 

それでは指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（鼻岡美保君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたし

ました。 

 それでは、厚生文教常任委員会の委員長に光成委員を指名いたします。御異議ございません

か。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（鼻岡美保君） 異議がないようですので、委員長に光成委員が決定いたしまし

た。 

 以後の委員会の議事進行は光成委員長にお願いいたします。 

〔委員長交代〕 

○委員長（光成良充君） 引き続き委員長をさせていただくことになりました。あと２年間ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、副委員長の互選について、委員長の互選と同様に皆さんの同意がいただけるので

あれば指名推選で行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

○委員（原田素代君） まず立候補を取っていただけませんか。 
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○委員長（光成良充君） 立候補か。 

○委員（原田素代君） いらっしゃらないかな。 

○委員長（光成良充君） 副委員長に立候補される方はいらっしゃいますか。 

 いらっしゃいませんか。 

 それでは委員長の互選と同様に指名推選で行いたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） それではこれから暫時休憩いたしまして、被指名人を決めたいと思

います。 

 暫時休憩いたします。 

              午前11時52分 休憩 

              午前11時56分 再開 

○委員長（光成良充君） それでは、再開いたします。 

 では、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございません

か。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定をいたしま

した。 

 それでは、永徳委員を副委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（光成良充君） 異議がないようですので、副委員長に永徳委員が決定いたしまし

た。こちらへどうぞ。 

 協議事項の２番目に入ってよろしいですか。 

○議会事務局長（土井常男君） お願いします。 

○委員長（光成良充君） では、協議事項の２番目でございます。 

 議会運営委員の選出について、委員長と委員長以外で１人ということですが、いかがいたし

ましょうか。 

牛尾委員と鼻岡委員どちらかで。 

○委員（原田素代君） 鼻岡委員は酷でしょう。 

○委員（牛尾直人君） 年長者で。 

○委員（鼻岡美保君） バランスで言うとどうなるんですか。 

○委員長（光成良充君） いろいろあって、これだけじゃないからね。あとまだあるので。 

○委員（原田素代君） そうか。分かるけど、でもやっぱりもまれないと。 

○委員（鼻岡美保君） 結構先読みがすごい。 

○委員長（光成良充君） では、指名でいきますか、それともまだまだ議会があるんで、２人
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で話合いをしますか。 

○委員（牛尾直人君） どちらでも。 

○委員長（光成良充君） じゃあ、お二人でお話をして。 

○委員（牛尾直人君） もう本当にどちらでも。 

○委員（鼻岡美保君） じゃあ、お願いします。 

○委員（牛尾直人君） はい。 

○委員長（光成良充君） それでは、議会運営委員は委員長の私と牛尾委員に決定いたしまし

たので、よろしくお願いいたします。 

 では次、協議事項の３番目でございます。 

 広報広聴委員の選出について、委員会から４人ということになっております。いかがいたし

ましょうか。 

○委員（原田素代君） 今は誰が出ているんですか。 

○委員長（光成良充君） 以前の分でいけば、原田委員と福木委員が入ってなくて、僕と永徳

委員が広報、大森委員と牛尾委員が広聴っていう４人になっています。 

○委員（原田素代君） 広聴は広報はしないんですか。 

○委員長（光成良充君） 広聴は、聞いたのは議会報告会だけ。 

○委員（原田素代君） そのときだけが広聴の役回りという。しなかったなあ、コロナで。 

○委員（鼻岡美保君） しないって決めたの。 

○委員（牛尾直人君） しないって決めたんです。 

○委員（原田素代君） 広聴が自ら。 

○委員長（光成良充君） 広聴のほうは、大森委員は広聴がそのままならいいよというのは聞

いているんです。もし決まったらということで。 

広報は今僕と永徳委員なんですけど、永徳委員、広報は。 

○副委員長（永徳省二君） 離そうかなと思っているんですけど。 

○委員長（光成良充君） 別に僕は抜けてもいいので、永徳委員とほかの方になっても。 

○委員（牛尾直人君） 正直、できる人がもう誰もいない。 

○委員（原田素代君） いないのよ。もうさがですな。残念ながら能力のある人が。 

○委員長（光成良充君） では、今までどおりいきますか。 

 広聴にお二人、牛尾委員と大森委員、広報に僕と永徳委員か鼻岡委員のどちらかで。 

○委員（永徳省二君） 一度されたら、僕もぼちぼち卒業しようかなと思ってまして。 

○委員（原田素代君） えっ、してるんでしょ。 

○委員長（光成良充君） 今、広報で正副。 

○委員（原田素代君） 一緒でしょ。 

○委員（鼻岡美保君） 別の委員会だったからね。 
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○委員（原田素代君） どこかで受けなきゃね。 

○委員（鼻岡美保君） 分かりました。 

○委員（原田素代君） じゃあ、鼻岡委員と光成委員長。 

○委員長（光成良充君） これだけですかね、決めるのは。 

○議会事務局長（土井常男君） はい、そうです。 

○委員長（光成良充君） それでは、広報広聴委員につきましては、私委員長光成と鼻岡委

員、それから牛尾委員、大森委員という４人でいきます。 

○委員（原田素代君） お願いします。 

○委員長（光成良充君） これで厚生文教常任委員会を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

              午後０時１分 閉会 


